

大别山孩子进京追梦

中国少年儿童鸡公山“手拉手”夏令营在京开营

信阳消息 (记者 马迎春)“我到北京啦!北京真美丽!”8月4日上午,我市的50多名少年儿童代表,和来自全国各地的小伙伴欢聚北京,共同庆祝2015年鸡公山“手拉手”夏令营在北京开营。中国文化扶贫委员会主任徐惟诚、中国著名家庭教育专家“知心姐姐”卢勤,中国文化扶贫委员会、中国少年儿童新闻出版总社有关负责人,市委常委、宣传部部长焦豫汝等出席开营仪式。

焦豫汝在开营仪式上致辞。她说,这次来到北京参加“手拉手”夏令营追梦之旅活动,大家都

很激动,这是一次很有意义的活动。鸡公山“手拉手”夏令营自1995年开营以来,在徐惟诚爷爷的关爱下已经办了20年。通过夏令营,来自全国各地的5000多名学生、500多名老师收获了快乐、丰富了生活,也实现了梦想。

今年,为了把活动办得更有效,在徐惟诚爷爷、“知心姐姐”卢勤等的关怀和市委、市政府的高度重视下,第21届鸡公山“手拉手”夏令营创新模式,让大别山的孩子进京追梦,让他们和全国各地的小伙伴一起走访京城,收获快乐。更值得一提的是,这一次,

我市50多名优秀教师代表将参加心理健康培训,希望老师们认真学习,将来让更多的孩子接受心理辅导。也希望孩子们心怀感恩,珍惜这次机会,坚定理想信念。

开营仪式上,夏令营名誉营长徐惟诚将营旗授予小营员代表。我市少年儿童和教师团队分别进行了风采展示。中央电视台少儿节目主持人阳光姐姐和小朋友们一起演唱歌曲《隐形的翅膀》,知心艺术团团长、国家一级演员杜声显为小朋友们演唱了《幸福拍手歌》,卢勤为老师们作了题为《师德与自我成长》的讲座。



“薪火相传 再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递全国火种采集暨信阳火种接力活动在新县举行。8月4日晚,来自大别山干部学院的学员们以“红色大别山”为主题,自编自导自演了一场情景剧,为来自全国各地的与会人员 and 新闻界朋友介绍大别山抗战故事和历史,让他们提前感受大别山红色精神。 本报首席记者 杨长喜 摄



8月4日上午,市政协委员、河南黄国胜律师事务所律师黄国胜,向浉河区环卫所新华西路环卫队的30余名环卫工送来了写有“城市美容师”的锦旗,并捐赠了价值近5000元的劳保用品和防暑降温用品。

本报记者 张继疆 韩蕾 摄



近日,市车站区域管理办公室开展青年志愿者下社区活动。图为学雷锋青年志愿者服务队下到共和里社区打扫街道时的场景。

邹媛 摄

全国特色景观旅游示范名镇名村名单公布

信阳三个镇(村)榜上有名

信阳消息 (记者 盖威)近日,住建部、国家旅游局公布了第三批全国特色景观旅游名镇名村示范名单。其中,我市新县田铺乡、平桥区五里店街道郝堂村和罗山县浞港镇灵山村3个镇(村)榜上有名。

按照住房和城乡建设部要

求,各地把发展全国特色景观旅游示范镇(村),作为保护村镇的自然环境、田园景观、传统文化、民族特色、特色产业等资源,促进城乡统筹协调发展,促进城乡交流,增加农民收入,扩大内需,促进农村经济社会全面发展的重要举措。

此次我市3个镇(村)的入选,

拉动了我市村镇旅游业的发展,增加了农民收入,促进了城乡交流,保存了传统文化,发展了特色产业。

据了解,我省16个镇(村)被列入第三批全国特色景观旅游名镇名村示范名单,加上前两批上榜的12个镇,我省全国特色景观旅游示范名镇(村)达到28个。

光山县白雀园、浉陂河两镇

获“国家级生态乡镇”称号

信阳消息 (邹晓峰 苏良博)日前,我市光山县白雀园、浉陂河两镇被国家环保部授予“国家级生态乡镇”称号,标志着光山县生态乡镇创建工作取得了新成果。

白雀园、浉陂河两镇是我市典型的以林茶为主的山区乡镇,森林覆盖率都在40%以上,是光山县面积最大、人口最多的两个乡镇。

近年,白雀园、浉陂河两镇党

委、政府高度重视生态建设,尤其注重保护森林资源,成效显著。两镇党委、政府于2013年提出创建国家级生态乡镇,并根据目标分解任务,落实责任,整合资金,建立长效机制,以实施森林保护、群岭茶园、森林村庄、森林抚育、森林生态、镇村环保、宜居环境等工程建设为抓手,坚持科学引领,繁荣生态文明。两镇党委、政府利用

报刊、广播、电视、网络、手机短信、视频公益广告,结合送科技、送法律、送电影下乡等活动进行全方位、多层次宣传生态文明。同时,两镇分别采取发放各类手册、倡议书等宣传资料、在醒目地段设立大型宣传牌、绘制文化墙、黑板报等宣传形式,从而在两镇上下认真掀起了创建“国家级生态乡镇”的热潮。

爱心公益 情暖基层老党员

近日,白云山复方丹参片爱心公益基金“红色中国梦,党建基层行”爱心活动走进了益寿苑,举行了白云山复方丹参片公益基金关爱基层党员活动。

会后,白云山和黄中药的爱心志愿者向社区老党员们捐赠了一批药品和生活用品;同时,还慰问了社区的老党员并捐赠爱心体检卡和健康礼包,普及老年人心脑血管疾病的防治。

为献礼建党94周年,该系列活动计划覆盖全国130多个城市地区,通过举办基层党建交流会、党建爱心捐赠、志愿者服务队关爱健康等形式表达对退休老党员们深厚的尊敬和感谢之情。自2011年起,白云山和黄中药党委荣获全国先进基层党组织以来,每年7月都在100多个城市坚持开展党建爱心基层行活动,针对老党员送医送药,关爱老党员健康。(梁琼文)